

**ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐTESTÜLET
LAKHEGY**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének
2014. október 21. napján tartott**

nyilvános alakuló üléséről

Határozatok:

Sorszáma	Kódja
106/2014.(X.21.)	A2
107/2014.(X.21.)	Z1
108/2014.(X.21.)	B5
109/2014.(X.21.)	B9
110/2014.(X.21.)	B13
111/2014.(X.21.)	Z1
112/2014.(X.21.)	B6
113/2014.(X.21.)	Z1
114/2014.(X.21.)	A16
115/2014.(X.21.)	A16
116/2014.(X.21.)	A16
117/2014.(X.21.)	Z1
118/2014.(X.21.)	Z1

Rendeletek:

Sorszáma (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet(módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
9/2014.(X.27.)	Szervezeti és Működési Szabályzatról	4/2011.(IV.1.) számú rendelet módosítása	A1

J e g y z ő k ö n y v

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 2014. október 21. napján 17.30 órakor tartott *alakuló* üléséről.

Helye: Lakhegy, Kultúrház

Jelen voltak:

Illés Tamás	polgármester
Bognár István	önkormányzati képviselő
Kondor Anett	önkormányzati képviselő
Méhes Gábor	önkormányzati képviselő
Rákóczi Ferenc	önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

Meghívott vendég: Szabó Géza

Jegyzőkönyvet vezette: Komáromi Renáta testületi asszisztens

Illés Tamás polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk? Más napirendi javaslat nem hangzott el. Az ülést vezető polgármester a napirend jóváhagyását szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D :

1./ Önkormányzati képviselők és polgármester eskü (fogadalom) tétele

Előadó: polgármester

2./ Polgármesteri programról tájékoztatás

Előadó: polgármester

3./ Alpolgármester választása, eskü (fogadalom) tétele

Előadó: polgármester

4./ Polgármester, alpolgármester tiszteletdíjának és egyéb jutatásának megállapítása

Előadó: polgármester, alpolgármester

5./ Képviselői tiszteletdíjak, természetbeni juttatások, költségtérítések

Előadó: polgármester

6./ Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata

Előadó: polgármester

7./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

1./Önkormányzati képviselők és polgármester eskü (fogadalom) tétele

Előadó: polgármester

Illés Tamás polgármester felkérte a jegyző Asszonyt, hogy a napirenddel kapcsolatosan adjon tájékoztatást a képviselő testület számára.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy a választási eljárási szabályok értelmében a megbízóleveleket a választási bizottság elnökének a választás jogerőssé válását követő 3 napon belül át kellett adnia, a képviselők és a polgármester részére. A megbízólevelek átadása, és az alakuló ülés időpontja elvált egymástól, ezért az elnök nincs jelen az alakuló ülésen. Mivel a választás végeredménye nyilvános, s minden ezzel kapcsolatos dokumentum a település honlapján fellelhető, ezért úgy beszéltek meg, hogy nem szükséges az elnöknek a választás eredményét ismertetni. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény értelmében az önkormányzati képviselő és a polgármester az alakuló ülésen esküt tesz, melyről esküokmányt ír alá. Tekintettel arra, hogy a polgármesternek az esküt a képviselőtestület előtt kell letennie, javasoljuk, hogy a polgármester eskütétele a képviselők eskütétele után történjen.

Javasolta továbbá, hogy mivel nincs jelen a választási bizottság elnöke és nincs, aki az esküt előmondja, megkérjük a képviselőket, hogy olvassák fel együttesen az eskü szövegét, és írják alá az esküokmányt. Ezt követően pedig a polgármester úr mondja el az esküt.

Továbbá elmondta, hogy három hónapon belül lesz a képviselők számára egy oktatás, ahol az önkormányzatokkal kapcsolatos alapvető tudnivalókkal fognak ismerkedni.

Illés Tamás polgármester felkérte a képviselőtestület tagjait a megbízatásukhoz szükséges eskü/fogadalom letételére.

Lakhegy község önkormányzati képviselőtestületének tagjai az eskü/fogadalom együttes elmondásával letették fogadalmukat, majd aláírták az esküokmányokat.

Ezt követően Illés Tamás polgármester a képviselőtestület előtt letette az esküt és aláírta az esküokmányt.

2./ Polgármesteri programról tájékoztatás

Előadó: polgármester

Illés Tamás polgármester előadta, hogy a választásokon a jelenlegi csapattal indultunk, a falu megértette az elképzeléseinket és egyértelmű felhatalmazást adott arra, hogy megvalósítsuk a programjainkat. A program alapvetően a stabilizáció és gyarapodás jelmondatok köré épül fel. A stabilizációra kell elsősorban helyezni a hangsúlyt és mellette pedig a gyarapodás útján elindulni. Négy területen szeretnénk megkezdeni a munkát, ez a négy terület a népesség megtartás, a gazdaságfejlesztés, aktív közösség építés és az üzemeltetési hatékonyság növelése.

- A népesség megtartást számokban kifejezve az elmúlt 23 évet tekintve 25%-os népesség csökkenést eredményezett. Jelenleg a falu lakossága megközelítőleg 450 fő. Ha ezt kivetítjük a jövőre, akkor optimista lineáris lefutás esetén hosszabb idő áll rendelkezésre, pesszimista progresszív lefutás esetén rövidebb idő áll rendelkezésre, míg elérnék a százas lélekszámot, ami a falu szempontjából egy nagyon kritikus számot jelentene. Ha ide eljutna a falu az elkövetkezendő 30-40 évben, akkor ez drasztikus végét jelentené a településnek. Rengeteg üres ház képződne, az ifjúság elvándorolna és ezt meg akarjuk állítani. Az üres házak értékesítését támogatni kellene a jelenlegi tulajdonosokat szeretnénk ösztönözni arra, hogy az üres házaikat inkább fiataloknak adják el, akik családot tudnak itt alapítani. Továbbá a meglévő ifjúság gyökerét szeretnénk erősíteni, hogy ők helyben maradjanak, ne vándoroljanak el és tanulmányaik elvégezte után jöjjenek vissza és itt alapítsanak családot. Ehhez mindenképpen a családalapítás jellegű támogatásokat szeretnénk megtartani, ha lehet akkor szélesíteni a körüket. Egy „Haza várunk” program elképzelése is megfogalmazódott, olyan tekintetben, hogy akik már elszármaztak, kötődésük és gyökereik alapján „megfogni őket” hogy életük kevésbé aktív szakaszában térjenek vissza a településre.

A szomszédos településekkel aktív kapcsolatot szeretnénk kiépíteni, mert az előbb elmondottak a környező települések problémája is és ha ez ellen egyszerre és egy időben mindannyian lépéseket teszünk, egymást erősítjük, így komolyabb eredményeket tudunk elérni és hatékonyabb megoldásokat létrehozni.

- A második terület a gazdaságfejlesztés. A jelenlegi vállalkozások támogatása a cél, tehát a kis- és középvállalkozási szektorban kell gondolkodunk. Nem várjuk a nagy multi cégek idevándorlását, hanem a jelenlegi kis- és középvállalkozásokat szeretnénk támogatni, erősíteni. Továbbá ezzel párhuzamosan az ifjúságot bátorítani, hogy új vállalkozásokat indítsanak. A kis- és középvállalkozási szektor segítségével a faluban jelenleg meglévő munkalehetőségeket kihasználva szeretnénk munkahelyeket teremteni és a munkalehetőségek számát növelni, újabb munkahelyeket létrehozni ezáltal.

A jó gazdaság elengedhetetlen hatékony vagyónvédelem nélkül, ezért a polgárőrséget szeretnénk újra élesíteni, működtetni és jelenlétet produkálni Lakhegy közterületein.

Egy távolabbra mutató program pedig az „Ifjú vállalkozó” program. Az ifjú, újonnan induló vállalkozásokat oly módon támogatni, hogy ők akár adókedvezményt, vagy konkrét támogatást vagy egyáltalán csak biztatást kapnának. De mindenképpen lépésről lépésre egy ösztönző programot kell kialakítani az ifjúság számára.

- Következő nagy terület az aktív közösség építés. Ezt a választásokat megelőzően már elkezdtük és a hétvégi rendezvény tanú bizonyosága volt annak, hogy amit egy hónap alatt végeztünk azzal már meg lehetett a falut mozgatni. Ennek alapja az egyesületekig nyúlik vissza. Szeretnénk az egyesületeket is megerősíteni, és azoknak aktivitását segíteni. Ez nem azt jelenti, hogy minden egyesületnek az egész falu legyen a tagsága, de minden egyesület fel tudjon mutatni egy aktív pártoló tagságot, akikkel az egyesület együtt tud működni. A falu jelenlegi rendezvényeit szeretnénk kibővíteni a hagyomány ápolás keretében és a klasszikus falusi rendezvényeket, mint például a farsang, májusfaállítás, falunap, gyereknap, búcsú, karácsony és az év vége körüli eseményeket szeretnénk a teljes falu számára nyitott rendezvénysorozattá szélesíteni.

A falu rendezvényeit a Kultúrházban és másodsorban a sportpályán lehetne megrendezni. A településnek szüksége lenne egy olyan közösségi térre, ami szintén alkalmas rendezvények lebonyolítására, ezért a sportpálya körüli területet szeretnénk fejleszteni, hogy minél inkább közösségi tér szerepet tudjon betölteni és ezen a téren meg lehessen rendezni sporthoz kapcsolódó rendezvényeket, de akár egy falunapot is. Ehhez szeretnénk a jelenleg rendelkezésre álló alapterületet átalakítani aktív térré. A Kultúrház esetében rendezvény terhelését szeretnénk növelni és a kultúrház szerepét erősíteni. A falu egyetlen kulturális intézménye az óvoda, melyet a többi egyesülettel együtt szeretnénk a rendezvényeink és a

közösség építés céljából szolgálatba állítani. Ezzel párhuzamosan szeretnénk minden olyan egyesületet és tevékenységet támogatni, amely a sportos élet és mozgás köré csoportosul.

- Üzemeltetési hatékonyság, a költségvetés maximális és hatékony felhasználása elengedhetetlen a közel jövőben, ezért erre fokozott figyelmet kell, hogy fordítsunk és minden forintnak a sorsát és felhasználásra ügyelni kell. Úgy kell az anyagi lehetőségeket kihasználni, hogy azok a lehető legmaximálisabban az általunk kitűzött célokat szolgálják.

A közelmúltban gyarapodott a falu egy falugondnoki busszal, ezt a buszt szeretnénk egy menetrend szerint működő járatná alakítani, és ehhez egy olyan menetrendet kialakítani, amivel a falu lakossága számolhat és számíthat rá. Továbbá a jelenlegi hivatali struktúra és a faluban kialakult hivatali gyakorlat átgondolása, az önkormányzati ingatlanok hatékonyabb kihasználása és a lakosság számára az ügyvitel gördülékenyebbé tétele is cél.

Összefoglalva, ezt a négy területet tűztük ki célul és ehhez kértük a lakosság támogatását a választásokon, melyet megkaptunk úgyhogy előttünk a lehetőség.

Majd kérte a képviselőtársait, hogy mondják el véleményüket, javaslataikat az elhangzottakkal kapcsolatban.

Kérdés, hozzászólás nem történt, a képviselőtestület a polgármester tájékoztatóját egyhangúlag tudomásul vette.

3./ Alpolgármester választása, eskü (fogadalom) tétele

Előadó: polgármester

Illés Tamás polgármester felkérte a jegyző Asszonyt, hogy adjon tájékoztatást az alpolgármester választással kapcsolatos szabályokról.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző a napirend kapcsán tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy az Möt. értelmében az alpolgármester választása titkos szavazással történik, melynek lebonyolítására szavazatszámoló bizottságot célszerű választani, amely bizottság ad-hoc jellegű, az alpolgármester választással megbízatása meg is szűnik. Ha a jelölt kéri ügyének zárt ülésen történő tárgyalását, úgy az ülést zárttá kell nyilvánítani.

Az alpolgármester személyére a polgármester tesz javaslatot, akire nézve a javaslat elhangzik, be kell jelentenie személyes érintettségét és a testület dönt abban, hogy személyes érintettségére tekintettel kizárja-e vagy sem a szavazásból. Az alpolgármester választásához minősített többség szükséges. Minden képviselőtestületnek szükséges alpolgármestert választania, többet is lehet választani, de egy mindenképpen kötelező.

Illés Tamás polgármester megköszönte a jegyző tájékoztatását. Kérte a testület tagjait hogy, a Szavazatszámoló Bizottság tagjaira tegyenek javaslatot.

Méhes Gábor Zoltán képviselő megkérdezte, hogy külső személy is részt vehet a Szavazatszámoló Bizottságban?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző válaszolva a kérdésre elmondta, hogy külső személyt is be lehet vonni a bizottságba.

Illés Tamás polgármester javaslatot tett a Szavazatszámoló Bizottság tagjaira. Elnöknek Rákóczi Ferenc képviselőt, tagjainak Bognár István képviselőt, és Szabó Géza nem képviselőtestületi tagot javasolta.

Egyéb javaslat nem hangzott el, **Illés Tamás** polgármester a Szavazatszámoló Bizottság tagjaira elhangzott indítványt szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének
106/2014.(X.21.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete az alpolgármester választáshoz szükséges titkos szavazás lebonyolítására Szavazatszámoló Bizottságot választ az alábbi képviselők részvételével:

A bizottság elnöke: Rákóczi Ferenc képviselő

**A bizottság tagjai: Bognár István képviselő
Szabó Géza nem képviselő**

Határidő: azonnal

Felelős: Szavazatszámoló Bizottság Elnöke

Illés Tamás polgármester elmondta, hogy a korábbi tradíció az volt, hogy a képviselők közül a legtöbb szavazatot kapott személyt jelölte a polgármester úr alpolgármesternek. A jelenlegi választásokon Rákóczi Ferenc képviselő kapta a legtöbb szavazatot, de ugyanakkor azt is kell látni, hogy a jelenlegi választáson alapvetően a csapat kapta a legtöbb szavazatot. Pár szavazaton múlt a sorrend a képviselőtestületen belül. Korábban Rákóczi Ferenc képviselővel egyeztetve elmondta, hogy nem kíván ezzel a tradícióval élni. Végig gondolva az előttünk álló feladatokat, főleg a folyamatban lévő ügyek mennyiségét tekintve, olyan személyre lenne szükség, aki rugalmasan elérhető, hogy hatékonyan tudjuk kezelni a település ügyeit. Ezt követően javasolta Méhes Gábor Zoltán képviselőt az alpolgármesteri tisztség betöltésére és kérte a képviselőket, hogy mondják el véleményeiket.

Rákóczi Ferenc képviselő előadta, hogy nagyon örül neki, hogy ő kapta a lakosságtól a legtöbb szavazatot, de a polgármesterrel folytatott beszélgetést követően úgy gondolja, hogy nem a szavazatok száma alapján kell az alpolgármestert megválasztani, hanem akivel egyrészt együtt szeretne dolgozni és a munkaköre is lehetővé teszi, hogy könnyen elérhető legyen, tehát sok mindent mérlegelni kellett. Támogatja a polgármester javaslatát, hogy mindenképp szakítsunk a múlttal. Véleménye szerint jól döntött és örül annak, hogy a képviselők közül megtalálta azt az embert, akire valóban számíthat és segítségére lehet.

Kondor Anett képviselő előadta, hogy véleménye szerint is a falu érdekeit kell nézni és olyan embert kell a falu második vezetőjének választani, aki dinamikusan mindig mozgósítható. Véleménye szerint az alpolgármester-jelölt is egy ilyen ember, a lakossággal is jó kapcsolatot ápol. Támogatja a polgármester javaslatát.

Bognár István képviselő elmondta, hogy az alpolgármester-jelöltnek háromszor 5 év alpolgármesterséget kíván, mivel ő is három cikluson keresztül volt alpolgármester.

Méhes Gábor Zoltán alpolgármester-jelölt megköszönte a bizalmat, a jelölést elfogadta. Nyilatkozott, hogy a döntéshozatalban nem kíván részt venni, s nem kéri az ülés zárttá nyilvánítását.

A polgármester szavazásra bocsátotta a jelölt döntéshozatalból történő kizárás iránti kérelmét.

A képviselőtestület a kérelem tárgyában 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatát:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének
107/2014.(X.21.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete Méhes Gábor alpolgármester-jelöltet – érintettsége tekintetével – az alpolgármester választására irányuló döntéshozatalból kérelmére kizárja.

Az alpolgármester választásról külön jegyzőkönyv készült.

Rákóczi Ferenc a Szavazatszámoló Bizottság elnöke ismertette az alpolgármester választás eredményét, mely szerint Méhes Gábor Zoltán alpolgármester-jelölt elnyerte az Mötv-ben előírt minősített többségi szavazatot, így a választás eredményes volt.

A képviselőtestület gratulált Méhes Gábor Zoltánnak megválasztásához, majd a polgármester felkérte, hogy alpolgármesteri minőségben is szíveskedjek az esküt letenni.

Méhes Gábor Zoltán alpolgármester a képviselőtestület előtt letette az esküt, és aláírta az esküokmányt.

4./ Polgármester, alpolgármester tiszteletdíjának és egyéb jutatásának megállapítása
Előadó: polgármester

Illés Tamás polgármester előadta, hogy a polgármester, alpolgármester tiszteletdíjának és egyéb jutatásának megállapítása az Mötv.-ben lakosságszám arányában van meghatározva. A polgármester illetménye a megyei jogú város, fővárosi kerület polgármestere illetményéhez viszonyítottan kerül megállapításra, mely Lakhegy esetében annak 20%-a, a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja pedig a polgármester illetménye 50 %-val megegyező mértékű.

Számszerűsítve tehát a helyettes államtitkár illetménye az illetményalap kilencszerese, összesen 747 877 Ft. Ennek figyelembevételével a polgármester illetményének összege esetünkben 149 575 Ft lenne, de mivel társadalmi megbízatású polgármesterként szeretné a tisztséget betölteni, így ennek az 50%-a, vagyis bruttó 74 788 Ft tiszteletdíj illeti meg. A költségtérítés mértéke, pedig a tiszteletdíj 15%-a. A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjra jogosult, melynek összegét a képviselő testület a társadalmi megbízatású

polgármester tiszteletdíja 70%-90%-a közötti összegben állapítja meg. Az alpolgármester költségtérítése a tiszteletdíjának a 15%-a.

Ezt követően javasolta, hogy a falu jelenlegi gazdasági, pénzügyi helyzetét látva a tiszteletdíjunkt ne vegyük igénybe és a tisztelet díjat elkülönítve kezeljük és ha szükséges akkor a falu rendelkezésére lehetne bocsátani,

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző kiegészítésként elmondta, hogy a tiszteletdíj közérdekű adat. A polgármester a tisztségét főállásban vagy társadalmi megbízatásban látja el. Az új szabályozás már a lakosságszámtól függetlenül biztosítja ezt a lehetőséget. A főállású polgármester illetményre, a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjra jogosult. A tiszteletdíjat összegszerűen kell meghatározni, összege tekintetében nincs a testületnek mérlegelésre lehetősége, kivéve az alpolgármestert. A polgármester a tiszteletdíj egészéről, vagy meghatározott részéről a képviselőtestülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

Illés Tamás polgármester megkérdezte, hogy a tiszteletdíjak elkülönítése jelentheti-e azt, hogy a befizetendő járulékokkal együtt különítjük azt el. Ily módon egyértelműen látjuk azt, hogy a képviselők az önkormányzatnak mennyi megtakarítást tudtak produkálni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy ennek nincs akadálya, ha el akarják különíteni a fel nem vett összeget, úgy azt célszerű lenne egy alszámlán gyűjteni, akár járulékaival együtt is lehetséges, ez döntést igényel. Ha a képviselők tiszteletdíjáról is szó lenne, akkor dönteni kellene arról, hogy mekkora legyen az az összeg, amely elkülönítésre kerül.

Illés Tamás polgármester elmondta, hogy a polgármester esetében adott a tiszteletdíj mértéke. Továbbá javasolta, hogy az alpolgármester tiszteletdíja legyen középérték vagyis 80%. Az elkülönített összeg felhasználásáról, pedig a képviselő testület együttesen döntsön.

Bognár István képviselő megjegyezte, hogy korábban az alpolgármester és a képviselők nem vettek fel tiszteletdíjat, tehát senki nem élt ezzel a lehetőséggel. Csak a polgármester kapott tiszteletdíjat és költségtérítést.

Rákóczi Ferenc képviselő előadta, hogy ha a polgármester és az alpolgármester tiszteletdíja megállapításra kerül, akkor az nem olyan nagy összeg mint az ezelőtti ciklusokba.

Bognár István képviselő reagálva az előtte szólóhoz elmondta, hogy most változott a rendelet, eddig 90-100 e Ft volt az alap, tehát attól lehetett tiszteletdíjat megállapítani és a minimumot kapta meg a korábbi polgármester.

Illés Tamás polgármester javasolta, hogy figyelembe véve a múltat, legyen a polgármester és az alpolgármester tiszteletdíja elkülönítve, a képviselők részéről ne különítsünk el összeget. A tiszteletdíjakról hozott döntést a testület 1 év múlva újra tárgyalhatja.

Az elkülönített tiszteletdíjakról, pedig a képviselő testület döntése alapján fogunk adott dolgokat finanszírozni. Reményei szerint ebből a megtakarításból egy pályázati önerőt sikerül majd félretenni.

Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt nem kíván részt venni a polgármester tiszteletdíjának megállapítására irányuló döntéshozatalban, ezért kéri a döntéshozatalból történő kizárását. Szeretné, ha a fel nem vett tiszteletdíj és a 15%-os költségtérítés az

elkülönített számlára lenne utalva havonta járulékával együtt. Majd kérte a szavazásból való kizárását.

Méhes Gábor Zoltán alpolgármester ezt követően indítványozta, hogy a polgármesternek a döntésből való kizárás iránti kérelme tárgyában hozzon döntést a képviselőtestület.

A képviselőtestület egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatát:

**Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének
109/2014. (X.21.) számú határozata:**

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete Illés Tamás polgármestert- érintettségére tekintettel - a polgármester illetményének megállapítására irányuló döntéshozatalból kérelmére k i z á r j a .

Egyéb nem hangzott el, **Méhes Gábor Zoltán** alpolgármester szavazásra bocsátotta azon javaslatot, mely szerint 2014. október 12. napjától a polgármester tisztelet díja havi 74.790,- Ft-ban, költségtérítése pedig 15%-ban kerüljön megállapításra.

A képviselőtestület az indítvánnyal kapcsolatban 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének
110/2014. (X.21.) számú határozata:**

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete Illés Tamás polgármester részére 2014. október 12. napjától havi bruttó 74.790,- Ft összegű tiszteletdíjat, valamint 15% , azaz 11 200 Ft összegű költségtérítést állapít meg.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Illés Tamás polgármester a határozathozatalt követően bejelentette, hogy nem kívánja felvenni a tiszteletdíját, illetve nem kér költségtérítést sem, melyet írásban is meg fog erősíteni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy az alpolgármester tiszteletdíjára vonatkozóan elhangzott a polgármester úrtól egy javaslat mely szerint a polgármester illetményének 80%-ban kerüljön megállapításra, illetve 15 % legyen a költségtérítés mértékére. Erről szintén határoznia kell a testületnek.

Méhes Gábor Zoltán alpolgármester kérte a döntésből való kizárását személyes érintettsége miatt.

Illés Tamás polgármester ezt követően indítványozta, hogy az alpolgármester döntésből való kizárás iránti kérelme tárgyában hozzon döntést a képviselőtestület.

A képviselőtestület egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatát:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének
111/2014. (X.21.) számú határozata:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete Méhes Gábor alpolgármestert – érintettségére tekintettel - az alpolgármester illetményének megállapítására irányuló döntéshozatalból kérelmére k i z á r j a .

Majd **Illés Tamás** polgármester szavazásra bocsátotta azon javaslatot, mely szerint 2014. október 21. napjától az alpolgármester tisztelet díja havi 59.830,-Ft-ban, költségtérítése pedig 15%-ban kerüljön megállapításra.

A képviselőtestület az indítvánnyal kapcsolatban 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének
112/2014. (X.21.) számú határozata:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete Méhes Gábor alpolgármester részére 2014. október 21. napjától havi bruttó 59.830,- Ft összegű tiszteletdíjat, valamint 15%, azaz 8970 Ft összegű költségtérítést állapít meg.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

Méhes Gábor Zoltán alpolgármester nyilatkozott, hogy feladatát tiszteletdíj és költségtérítés nélkül kívánja ellátni.

A képviselőtestület a polgármesternek, valamint az alpolgármesternek a tiszteletdíjról, illetve költségtérítésről történő lemondását tudomásul vette, s egyetért azzal, hogy az így felszabadult összeg járulékaival együtt egy erre elkülönített alszámlán kerüljön elkülönítésre.

5./ Képviselői tiszteletdíjak, természetbeni juttatások, költségtérítések

Előadó: polgármester

Illés Tamás polgármester felkérte a jegyző Asszonyt, hogy ismertesse a képviselői tiszteletdíjak megállapítására vonatkozó szabályokat.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy a tiszteletdíj mértékét, természetbeni juttatásokat csak önkormányzati rendeletben lehet megállapítani. A képviselői tiszteletdíj alsó és felső mértékét a törvény nem határozza meg, azonban azt előírja, hogy a tiszteletdíj

megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatai ellátását. A képviselői tiszteletdíj után az önkormányzatot 27%-os mértékű járulékfizetési kötelezettség terheli. A képviselő részére az általa előlegezett, számlával igazolt, szükséges költsége esetenként téríthető meg, ha az a képviselő-testület képviselőjében vagy a képviselőtestület tovább a polgármester megbízásából végzett tevékenységével összefüggően keletkezett. Költségátalány részükre sem állapítható meg.

Illés Tamás polgármester előadta korábban elhangzott indítványát, mely arra irányult, hogy Lakhegy község önkormányzati képviselőtestületének tagjai ne kérjék a tiszteletdíj megállapítását, s az önkormányzati bizottsági tagok részére se kerüljön tiszteletdíj megállapításra, majd indítványát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület 5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének
113/2014. (X.21.) számú határozata:**

**Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének
2014. október 12. napján tartott önkormányzati
képviselő választáson megválasztott képviselői a
testületben végzett tevékenységükért tiszteletdíjra nem
tartanak igényt, s a képviselőtestület az önkormányzati
bizottságok tagjai részére sem állapít meg
tiszteletdíjat.**

6./ Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata
Előadó: polgármester

Illés Tamás polgármester előadta a Szervezeti és Működési Szabályzattal kapcsolatosan, hogy a testületnek mindenképpen véleményt kellene nyilvánítania az ülések sűrűsége, előrelátható időpontja tekintetében. Valamint az SZMSZ mellékleteiben lévő képviselőtestület névsorát, bizottságok tagjait, pozícióit célszerű megvitatni. Továbbá javasolta, hogy a képviselőtestület csak a legidősebb módosításokat eszközölje a mai ülés során, mely elengedhetetlen a törvényes testületi működéshez. Annak átfogó felülvizsgálatára a későbbiek során kerüljön sor.

Dr. Ürmösiné Kómi Éva Eleonóra jegyző a napirenddel kapcsolatosan előadta, hogy az önkormányzat székhelyét is célszerű most megváltoztatni, melyet a törzskönyvi nyilvántartásba is be kell jelenteni, a polgármester változással együtt. Ezt követően javasolta a rendelet 1.§ (2) bekezdésének módosítását a székhely új címének megfelelően.

Illés Tamás polgármester elmondta, hogy ez azt jelentené, hogy a polgármesteri és az önkormányzati hivatal a jövőben a Lakhegy Petőfi út 78.-as szám alatt lenne. A fogadóórakat tekintve elegendő lenne az itt kialakított helyiség, illetve a képviselőtestületi üléseket is itt lehetne a továbbiakban tartani. A könyvtár a jelenlegi óvoda épületének nagy termében kapna helyet, amit az egyesületek számára is lehet hasznosítani. Mindenképp kultúrával összefüggő funkciót kell kapnia a könyvtárnak még pluszban. A jelenlegi látogatottságot tekintve belefér, hogy például a Daloskör a könyvtárba tudjon próbálni.

Bognár István képviselő előadta, hogy tudomása szerint a jelenlegi könyvtáros nem szeretne tovább az önkormányzatnál dolgozni. Véleménye szerint meg kellene kérdezni Vinczéné Ritát, hogy vállalná-e a könyvtárosi teendőket, mert egyrészt az óvodában dolgozik, másrészt a Daloskör próbáin is részt vesz.

Illés Tamás polgármester elmondta, hogy valóban az előző könyvtáros csak december 31.-ig vállalja a könyvtárosi pozíciót, tehát könyvtárost mindenképpen kell keresni.

Dr. Ürmösiné Kömíves Eleonóra jegyző előadta, hogy az SZMSZ 10. § (4) bekezdését is módosítani kell, mert még Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás társulásra átruházott feladatokról beszél, a Többcélú Kistérségi Társulás semmilyen önkormányzati feladatot nem lát el. Korábban az oktatás, valamint a szociális étkeztetés és a házi segítségnyújtás tartozott a társuláshoz, de Tófejre költözött a TÁMASZ alapszolgáltatási intézmény. Továbbá a 13. § (2) bekezdést is indokolt módosítani, mely az alakuló ülésről szól, mivel a megbízólevelek átadása elvált az eskü letételétől.

Az **SZMSZ 2. számú melléklete** tartalmazza a képviselőtestület tagjainak névsorát, melyet módosítani kell. Az önkormányzatnak egy bizottsága volt ezidáig, a Vagyonynyilatkozat nyilvántartó és ellenőrző bizottság, melynek tagjait szintén aktualizálni kell. **SZMSZ 3. számú melléklete.** Ha más bizottságot nem akar egyelőre a testület, akkor a vagyonynyilatkozatok nyilvántartására és kezelésére létre kell hozni egy bizottságot. A bizottság tagjaira vonatkozóan határoznia kell a testületnek. A bizottsági tagok számának páratlannal kell lennie, az SZMSZ 3 főről rendelkezik, de ezt is lehet módosítani és lehet 5 fő is akár a bizottság. Eddig egy fő külső tag volt a bizottságban.

Majd kérte a képviselőket, hogy tegyenek javaslatot a tagok személyére vonatkozóan.

Bognár István képviselő előadta, hogy Szabó Géza nem képviselő legyen az egyik bizottsági tag, ahogy korábban is.

Méhes Gábor Zoltán alpolgármester javasolta Bognár Istvánt a bizottság elnökének és Kondor Anettet bizottsági tagnak.

Egyéb nem hangzott el, ezt követően **Illés Tamás** polgármester szavazásra bocsátotta a fent elhangzott indítványt, miszerint a Vagyonynyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság elnöke Bognár István, tagjai pedig Kondor Anett és Szabó Géza legyen.

A képviselőtestület a javaslat tárgyában 3 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének
114/2014.(X.21.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2014-2019. évi önkormányzati ciklusra Vagyonynyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző bizottságot hoz létre az alábbiak szerint megválasztott tagokkal:

Elnöke: Bognár István képviselő

Tagjai: Kondor Anett képviselő

Szabó Géza nem képviselő

A képviselőtestület felkéri a bizottság elnökét, hogy a végzett munkáról évente egy alkalommal számoljanak be.

Határidő: folyamatos

Felelős: Bognár István bizottsági elnökök

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy továbbiakban módosítani kell az SZMSZ 4. számú mellékletét, mely a társadalmi megbízatású polgármester munkarendjéről rendelkezik.

Illés Tamás polgármester javasolta, hogy az ülések keddi napon legyenek és kezdést tekintve, pedig 17:30 órakor lenne megfelelő.

A képviselők egyetértettek a javaslattal.

Illés Tamás polgármester ennek ismeretében tett javaslatot, hogy a fogadóórákra az üléseket megelőzően kerüljön sor. Minden kedd délután 16 órától 17 óráig.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző a továbbiakban előadta, hogy az SZMSZ 6. számú mellékletében szerepelnek az önkormányzati társulásokba delegált személyek nevei. Ezt követően részletesen ismertette, hogy az önkormányzat milyen társulásokban vesz részt. Elmondta továbbá, hogy a társulásokba zömében a polgármestert lehet delegálni tagnak, de elméletileg bárhova elmehet az alpolgármester, képviselők is ha van meghatalmazásuk.

Méhes Gábor Zoltán alpolgármester javasolta, hogy az eddigi gyakorlathoz hasonlóan továbbra is a polgármestert delegálja az önkormányzat minden társuláshoz.

A képviselőtestület egyöntetűen Illés Tamás polgármestert delegálja mindazon társulásba melyben az önkormányzat részt vesz.

Illés Tamás polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzati társulásba delegálásról szóló, fent elhangzott indítványt.

A képviselőtestület a javaslat tárgyában 5 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének
115/2014.(X.21.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozat, hogy Illés Tamás polgármestert delegálja az alábbi társulásokba:

- Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Területfejlesztési
Önkormányzatok Társulása
- Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és Környéke
Csatornahálózat és Szennyvíztisztítótelep Fejlesztésére
- Önkormányzati Társulás Nyugat-Balaton és Zala folyó medence
Nagyterség Települési Szilárd Hulladékai Kezelésére Korszerű
Megoldására
- Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás

-Tófeji Szociális Intézményfenntartó Társulás

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, mint a társulásokba delegált személyt, hogy a társulás ülésén elhangzottakról a képviselőtestületet tájékoztassa.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy az önkormányzat **SZMSZ-ének 7. számú mellékletében** a kötelezettségvállalási joggal, utalványozási joggal felruházott személyek kerülnek megnevezésre. Utalványozási joggal korábban a polgármester, és alpolgármester valamint egy önkormányzati képviselő volt megbízva. A képviselőtestület dönti el, hogy hány személyt bíz meg ezen feladat ellátásával, arra figyelemmel, hogy a polgármester hivatalból utalványoz, s mellette akadályoztatása miatt ezen feladat ellátására célszerű még egy személyt megbízni.

A pénzügyi ellenjegyzési joggal felruházott személy a hivatal pénzügyi ügyintézője, a szakmai ellenjegyző pedig hivatalból a jegyző. Javasolta, hogy a jegyző mellett, a 3 napot meghaladó tartós távolléte esetén szakmai ellenjegyzőként Vörösne Virás Ilona Bernadett, pénzügyi ellenjegyzőként Vincze-Heri Anita pénzügyi ügyintéző, 3 napot meghaladó tartós távolléte esetén pedig Tischler Istvánné lássa el az ellenjegyzési feladatokat.

Majd kérte a képviselőtestület tagjait, hogy tegyenek javaslatot az utalványozók és kötelezettségvállalók személyére.

Illés Tamás polgármester elmondta, hogy az alpolgármestert és Rákóczi Ferenc képviselő személyét javasolja az utalványozás jogával megbízni, valamint szakmai és pénzügyi ellenjegyzők személyével a fent elmondottak alapján egyetért.

Ezt követően szavazásra bocsátotta az utalványozási és ellenjegyzési joggal való megbízottakra vonatkozó javaslatot

A képviselőtestület a polgármester indítványával kapcsolatban 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

**Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének
116/2014.(X.21.) számú határozata:**

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete

Utalványozási, és ellenjegyzési joggal a következő személyeket ruházza fel:

- **Illés Tamás polgármestert,**
- **Méhes Gábor alpolgármestert,**
- **Rákóczi Ferenc képviselő**

Szakmai ellenjegyzési joggal felruházott személyek:

- **Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző és**
- **Vörösne Virág Ilona Bernadett szociális ügyintéző.**

Pénzügyi ellenjegyzési joggal felruházott személyek:

- Vincze-Heri Anita pénzügyi ügyintéző és
- Tischler Istvánné pénzügyi ügyintéző.

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy a fentiek szerinti új aláírás bejelentő pénzügyi intézet felé történő megküldéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy az **SZMSZ 8. számú mellékletét** is szükség szerű javítani, mely a Kormányzati funkciókat tartalmazza. A mellékletet a falugondnoki szolgálattal kell kiegészíteni. A Magyar Államkincstár felé ezen kormányzati funkció már korábban be lett jelenteve. A 9. melléklet a vagyonyilatkozatok rendjéről ad támpontot, ezt kötelező a jogszabályok értelmében meghatározni.

A 10. melléklet határozza meg, a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettséggel járó nem önkormányzati képviselői megbízásokat. Ennek szabályairól nem az Möt. rendelkezik, hanem az egyes vagyonyilatkozat- tételi kötelezettségről szóló 2007. évi CLII. törvény.

A jogszabály meghatározza, hogy kinek kell vagyonyilatkozatot tenni. Ezek közé azok a személyek tartoznak, akik közpénzt kezelnek, vagy közpénzek felhasználásáról való döntések meghozatalában vesznek részt. Ez utóbbi két mellékletet módosítani nem kell.

Az SZMSZ módosításával kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Ezt követően **Illés Tamás** polgármester szavazásra bocsátotta az Önkormányzat SZMSZ-nek módosítását és javasolta a képviselőtestületnek, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 1. § (2) bekezdésében az önkormányzat székhelyét Lakhegy, Petőfi Sándor utca 78. számra módosítsák, a rendelet 10. § (4) bekezdéséből a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás kerüljön törlésre, a rendelet 13. § (2) bekezdése, valamint 13. § (3) bekezdésének második mondata kerüljön hatályon kívül helyezésre. A rendelet 2. mellékletét, mely a képviselőtestület tagjainak névsoráról rendelkezik aktualizáljuk, a 3. mellékletet, mely az önkormányzati bizottság tagjairól rendelkezik a fenti határozatnak megfelelően módosítsuk, 4. melléklet vonatkozásában az ügyfélfogadás helyét, Petőfi út 78.-ra, illetve az ügyfélfogadás idejét minden kedd du. 16.00 órától 17.00 óráig módosítsuk, a 6. mellékletet mely az önkormányzati társulásba delegált személyekről rendelkezik aktualizáljuk a polgármester delegálásával, a 8. mellékletet pedig egészítsük ki a Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás felvételével.

A képviselőtestület Illés Tamás polgármester indítványával egyhangúlag egyetértett, s egyhangú 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta az alábbi rendeletét:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 9/2014.(X.27.) önkormányzati rendelete a Szervezeti és Működés Szabályzatról szóló 4/2011.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

7./ Egyebek

Előadó: polgármester, önk. képviselők, jegyző

◆ A megválasztott bizottságok nem képviselő tagjának eskütétele

Illés Tamás polgármester köszöntötte Szabó Géza nem képviselő Bizottsági tagot.

Előadta, hogy Szabó Géza lakhegyi lakost, a képviselőtestület 113/2014.(X.21.) számú határozatával, a Vagyonynyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság külsős tagjának választotta meg.

A polgármester felkérte a jelenlévő bizottsági tagot, hogy megbízásához szükséges esküt tegye le.

A nem képviselő bizottsági tagként megválasztott személy a képviselőtestület előtt letette az esküt és aláírta az esküokmányt.

◆ Várható bevételek-kiadások alakulása 2014. október-december

Illés Tamás polgármester előadta, hogy összeállításra került az önkormányzat várható bevételéről és kiadásáról egy tájékoztató táblázat, mely az október, november és decemberi hónapokra terjed ki.

Jelenleg a falu bankszámláin, illetve értékpapír megtakarításán az aktuális állapot 6 686 997 Ft. Az elkövetkező pár hónapban, bevételek tekintetében azt lehet mondani, hogy október hónapban megközelítőleg 2 500 e Ft várható, a novemberi hónapban szintén nagyságrendileg ekkora összeg fog befolyjni, azzal a különbséggel hogy az októberi hónapban az adókból fog képződni a bevétel nagy része.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy nem feltétlenül októberben fognak befolyjni az adók, de valamelyik hónapnál szerepeltetni kellett.

Illés Tamás polgármester elmondta továbbá, hogy remélhetőleg a következő hónapban befolyik az autóbuszváróhoz kapcsolódó biztosítási kártérítés is. December folyamára egy nagyobb bevétel van előre jelezve, viszont az valószínűleg el is fog fogyni egyéb kiadásokra. Feltehetően a sportöltöző felújítás Leader támogatására a 1 777 e Ft megérkezik, de ez az összeg nem fixen beígért összeg. Ha a bevételeknél nem vesszük figyelembe a késedelmi és a TÁMOP-ból befolyó összegeket, akkor a pénzkészlet és bevételek összesen 14 425 957 Ft-ra változik.

Ezt követően ismerteti a kiadási oldalt. Majd elmondta, hogy szerepel a kiadási oldalban a Kultúrház felújítására szánt keret is. A kiadások, ha a TÁMOP összegét kivesszük, akkor összesen 12 548 e Ft a kiadás a három hónapot tekintve. Amit biztosan tudunk, hogy befolyik az körülbelül megegyezik a kiadások összegével. Ezen adatok alapján úgy tűnik, hogy a legkedvezőtlenebb esetben is év végére nullára kijön a költségvetés, illetve a likviditásunk. Viszont ennek eredményeként az önkormányzatnak nem lesz megtakarítása. Ami a mozgásteret adhatja az az, hogy a minisztériummal történő egyeztetést követően megerősítették azt, hogy a 6 500 e Ft-os támogatási összeget az önkormányzatnak nem kell teljes mértékben ebben az évben elszámolni. Elmondta, hogy ezzel kapcsolatosan egyeztetett a Cseke Kft. vezetőjével és ők is partnernek mutatkoztak abban, hogy a Kultúrházban jelenleg elvégzett munkákat számoljuk csak el ebben az évben, és a fennmaradó munkákat, pedig ütemezzük át a jövő nyárra, mivel a tél közeledtét előre jelezve célszerűnek is tűnik.

Továbbá a táblázatban szerepel még a Telekom Zrt. területének megvásárlása, mellyel kapcsolatban megbeszélést folytatott Szeder Zoltán úrral a Strabag Zrt. ingatlanértékesítési menedzserével, akitől türelmet kért a szerződés aláírását illetően indokolva a választások kapcsán történt személycserékkel. Annyit kért, hogy levélben is írjuk le mindezt részükre. Az átadás-átvételi folyamat az ilyenkor szokásos módon zajlik és mivel az előző testület nem írta alá a szerződést, ezért a folyamatban lévő ügyek között van a Telekom ingatlan vásárlása is. Előreláthatólag november és december folyamán igyekszünk a szerződést egyeztetni, illetve megkötni. Valamint célszerű lenne a Zrt.-vel egyeztetni olyan szempontból, hogy ebben az évben számítanak-e a vételár beérkezésére vagy akár ezt két részletben is kifizetheti az önkormányzat.

Ezt figyelembe véve, ha a táblázatot ennek megfelelően módosítjuk, és a Telekom Zrt. ingatlanára ebben az évben 360 e Ft-ot tervezünk, illetve ha a Kultúrház felújítására a Cseke Kft.-nak csak az elvégzett munkákat fizeti ki az önkormányzat, ami megközelítőleg 4 000 e Ft, valamint ha bejön még egy-két számla, amit most nem látunk, így akkor azt lehet mondani a jelenlegi kötelezettséget látva, hogy 10 000 e Ft-ba beszorítható az elkövetkezendő két és fél hónap kiadás mennyisége. Az önkormányzatnak megközelítőleg 12 600 e Ft nagyságrendű bevételállomány fog rendelkezésére állni és lényegében a következő évre 2 500 e Ft-ot lehetne áttenni. Továbbá a táblázatban már benn van a falugondnoki busznak a gázolaj költsége, telefondíj, közüzemi díjak, közvilágítás, bankköltség.

Méhes Gábor Zoltán alpolgármester előadta, hogy esetlegesen az új képviselő testület tehetne egy újabb ajánlatot a Telekom ingatlanra 100 e Ft-al kevesebbéért.

Bognár István képviselő elmondta, hogy ez az ár már 1 200 e Ft-ról lett elaludva, ebből már nem fognak tovább engedni.

Illés Tamás polgármester elmondta, hogy szükség van erre az ingatlanra, ezért az adásvételtől ne álljunk el. Az egy másik kérdés, hogy esetleg olcsóbban meg lehetne venni, erről lehet még beszélgetni az eladóval, hogy lehet-e még alakítani az áron.

Bognár István képviselő előadta, hogy ha a településen fejlődnek a dolgok és több közmunka és egyéb programok lesznek, akkor nincs egy olyan helyiség, ahol tárolni lehet a gépeket, valamint kell csinálni a falugondnoki busznak is helyet.

Dr. Ürmösiné Kómiéves Eleonóra jegyző elmondta, hogy jelenlegi álláspont szerint nem kötelező a falugondnoki busznak garázst kialakítani, de bejelentett helye kell, hogy legyen.

Méhes Gábor Zoltán alpolgármester megjegyezte, hogy kétség sincs afelől, hogy azt a területet meg kell venni.

Illés Tamás polgármester elmondta, hogy az árat illetően még lehet egyeztetni az eladóval.

Rövid megbeszélést követően egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

◆ **Egervári Plébánia orgona vásárlás támogatása**

Illés Tamás polgármester előadta, hogy a mai nap folyamán volt püspöki látogatás, melyen egyrészt kaptunk egy gratulációt, hogy megválasztottak minket, és a plébános úr biztosított mindenként az ő részéről az együttműködésről. Továbbá az önkormányzat segítségét kérte az egervári templomba történő orgonavásárláshoz, ami közel 3 000 e Ft értékű verseny orgona.

Az elmúlt két hét alatt, 700 e Ft adomány gyűlt össze és most a képviselőtestület támogatását kéri az orgonavásárláshoz. Erről kellene még döntenie a testületnek, hogy támogatja-e az orgonavásárlást. Tudomása szerint november 12.-re már szükségük lenne rá.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megkérdezte, hogy Egervárra jár lakhegyi hívő?

Bognár István képviselő válaszolva a kérdésre elmondta, hogy többen is járnak a településről Egervárra szentmisére.

Illés Tamás polgármester elmondta, hogy az istentiszteletek úgy vannak kialakítva, hogy elsősorban Egerváriak járnak heti gyakorisággal és a környező falvakban, pedig két heti gyakorisággal tartanak misét..

Bognár István képviselő elmondta, hogy korábban is támogatta már az önkormányzat a plébániát, ebben az esetben is javasolta, hogy 50 e Ft nagyságrendű összeggel járuljanak hozzá az orgonavásárláshoz.

Illés Tamás polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta az Egervári Plébánia számára 50 e Ft támogatás nyújtását orgonavásárlásra.

A képviselőtestület a javaslat tárgyában 5 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

**Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének
117/2014.(X.21.) számú határozata:**

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2014. évi költségvetése terhére az Egervári Plébánia részére 50.000,-Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt. A támogatás összegét a Plébánia orgona vásárlás finanszírozására használhatja fel.

A képviselőtestület megbízza a jegyzőt, hogy a támogatás nyújtásához szükséges Megállapodást készítse el, egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására, továbbá felkéri, hogy a fenti döntésről értesítse a plébánost.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

♦ **Volt polgármester munkásságának honorálása**

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy nem tiszte ezt elmondani, de mint magánember is elmondaná, hogy Méhes Máté 1990. óta volt polgármestere Lakhegynek. Lehet őt bírálni és szeretni, neki is vannak rossz és jó tulajdonságai, de volt hogy ő is nagyon sok szavazatot kapott egykoron a lakosság részéről. 24 évig volt a falu polgármestere, ami annyira ritka, hogy Zala megyében talán 2-3 ilyen település van, ahol ilyen hosszan megszakítás nélkül polgármester volt valaki. A törvény semmilyen lehetőséget nem ad arra,

hogy végkielégítést fizessen az önkormányzat neki, mert ő társadalmi megbízatású polgármesterként látta el a tisztségét. Holott azt tudni kell, hogy aki főállásba látta el ezt a tisztséget és akár csak két éven keresztül volt polgármester és lemondott vagy nem választották újra annak alapból 3 havi végkielégítés jár alanyi jogon, plusz még 3 hónap végkielégítést adhat neki a testület.

Felveti a képviselőtestületnek, ha nem is pénzben, de valamilyen formában honorálni kellene a volt polgármester eddigi munkásságát.

Illés Tamás polgármester elmondta, hogy erről a testület már korábban beszélt, és mindenki felvetődött ez a gondolat. Valamint mindenki egyetértett azzal, hogy korrekt és hiteles módon fog a másiktól nyilatkozni. A testület már gondolt rá, hogy akár díszpolgárrá avatnák vagy havi járandóságot adna neki. Azonban úgy gondolja, hogy a volt polgármesternek pont a sok évből adódóan sokkal korrektebbül és sokkal segítőkészebbnek kellene támogatnia az átadás-átvételi folyamatot. Úgy tűnik, hogy már hajlandóbb együttműködni. Amikor látható lesz, hogy mik a falu lehetőségei, akkor erre a kérdésre mindenképpen térjünk vissza. Arra talán elcsitulnak az ellenségeskedések, mert most akár még sértésként is érezné, ha a testület honorálná a munkásságát. Ehhez egy kis időnek el kell telni és utána lehetne erről a kérdésről nyilatkozni.

Bognár István képviselő hozzátette, hogy a régi polgármester érdemeit senki nem akarja elvitatni, viszont az együttműködési készségnek a minimális jelét sem mutatja.

Egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el.

◆ Hó eltakarítás

Rákóczi Ferenc képviselő előadta, hogy hamarosan beköszönt a tél és megkérdezte, hogy ezzel kapcsolatban az önkormányzat köt-e szerződést valakivel, aki a hó eltakarítást elvégzi?

Illés Tamás polgármester elmondta, hogy ennek még utána kell járni, hogy mik a lehetőségek, mert hiába mondjuk azt, hogy szeretnénk valakit állandóra felvenni, ha nem lesz aki vállalná, hogy naprakészen rendelkezésre álljon. Kellene árajánlatokat összeállítani és az alapján lehetne eldönteni, hogy mire futja az ez évi költségvetésből.

Rákóczi Ferenc képviselő elmondta, hogy akár itt helyben is meg lehetne oldani a hó eltakarítást, mert van olyan személy, akinek megvan az ehhez szükséges gépparkja.

Illés Tamás polgármester elmondta, hogy ezen a képviselők is gondolkodjanak el. Lehet olyan konstrukciót is kialakítani, hogy átalányban fizet az önkormányzat, mert egyik évben kevesebb, másik évben több hó esik. Esetleg 3 évre meg lehetne kötni egy szerződést és minden téli hónapban fizetne az önkormányzat 50 e Ft-ot, és akkor lehet, hogy megéri valakinek beruházni egy toló lapra. Elsősorban kérdezzük meg, hogy a faluban lenne-e erre vállalkozó, adjon árajánlatot és az ajánlatok tükrében látjuk majd, hogy mire van pénze az önkormányzatnak.

A képviselők egyetértetek az elhangzottakkal. Egyéb kérdés, vélemény nem volt.

◆ Közfoglalkoztatottakkal kapcsolatos tájékoztató

Dr. Ürmösiné Kómvés Eleonóra jegyző előadta, hogy a délután folyamán érkezett egy tájékoztató, hogy indul a Téli közfoglalkoztatás, mely 100%-os támogatással valósul meg. Lakhegynek 3 főre lett beadva a közfoglalkoztatási kérelem. Az érintettek nem kérték ügyük zárt ülésen való tárgyalását. Majd elmondta, hogy Nagy Imre, Tóth Attila és az Orbán Imrét foglalkoztatta az önkormányzat. Orbán Imre, mivel nem működött együtt az önkormányzattal, ezért a továbbiakban nem lehet őt foglalkoztatni. Javasolta, hogy Völlerné Zsoldos Katalint lehetne még harmadik személynek megjelölni a foglalkoztatásban, neki kell még 30 nap ebben az évben, hogy kaphassa a foglalkoztatást helyettesítő támogatást.

Novembert 5.-től február 28.-ig tartan a téli közfoglalkoztatási program. Munkaruhára, munkaeszközre most nem lehet támogatást igényelni. Ebben döntenie kell a testületnek, hogy akarja-e a három személyt foglalkoztatni. Ha esetleg tud a testület még valakit, akit lehetne alkalmazni, mert Egerváron 12 főre, Csátárba pedig 4 főre adták be a támogatási kérelmet, tehát ha van felszabaduló személy, akkor a Közös hivatalon belül a másik önkormányzatok tudnak még helyet átadni.

Illés Tamás polgármester megkérdezte, hogy a foglalkoztatásnak mi a kritériuma?

Dr. Ürmösiné Kómvés Eleonóra jegyző válaszolva a kérdésre elmondta, hogy a foglalkoztatásnak az a feltétele, hogy együtt kell működni a munkaügyi központtal, regisztrált munkanélkülinek kell lenni.

Méhes Gábor Zoltán alpolgármester javasolta, hogy Csontos Józsefet, Nagy Imrét és Tóth Attilát alkalmazza most az önkormányzat, december 04.-éig, és azt követően újabb három embert jelöljön meg a testület.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, **Illés Tamás** polgármester indítványozta, hogy a 2014. évi Téli közfoglalkoztatásban a képviselő-testület az alábbi személyeknek biztosítson lehetőséget a 2014-2015. évi hosszabb időtartamú téli közfoglalkoztatás keretében:

- Nagy Imre Zsolt: 8913 Lakhegy, Petőfi út 10.
2014. november 5.- 2014 december 4.
- Csontos József: 8913 Lakhegy, Petőfi út 134.
2014. november 5.- 2014 december 4.
- Tóth Attila: 8913 Lakhegy, Hegy út 20.
2014. november 5.- 2014 december 4.

Segéd munkás, egyéb kiegészítő munkakörben, 8 órában hosszú időtartamú közfoglalkoztatás keretében, havi bruttó 77.300,-Ft ellenében tudják alkalmazni a fenti személyeket.

A szavazás eredményeképpen a képviselőtestület 5 igen egyhangú szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 118/2014.(X.21.) számú határozata:

**Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete
napi 8 órában, hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
keretében, segéd munkás, egyéb kiegészítő munkakörben,**

havi bruttó 77.300,-Ft munkabér ellenében az alábbi személyeket foglalkoztatja, amennyiben ezirányú igénybejelentését a Munkaügyi Központ támogatja:

- Nagy Imre Zsolt 8913 Lakkhegy, Petőfi út 10. szám alatti lakost 2014. november 05. naptól, 2014. december 04.napjáig,
- Csontos József 8913 Lakhegy, Petőfi út 134. szám alatti lakost 2014. november 05. naptól, 2014. december 04.napjáig,
- Tóth Attila 8913 Lakhegy, Hegyi út 20. szám alatti lakost 2014. november 05. naptól, 2014. december 04.napjáig,

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekre a Munkaügyi központot, valamint a munkavállalókat értesítse, s gondoskodjon a munkaköri leírások elkészítéséről, illetve nevezettek munkavégzését kísérelje figyelemmel.

Felkéri továbbá a jegyzőt, hogy gondoskodjon a foglalkoztatással kapcsolatos iratoknak a MÁK részére történő megküldéséről.

Határidő: 2014. november 05.

Felelős: polgármester
jegyző

♦ Óvoda pedagógus munkakör betöltése

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy az óvodában jelenleg alkalmazott egyik pedagógusnak december 31. napjától lejár a szerződése. Majd megkérdezte, hogy az új alkalmazottat mitől szeretné foglalkoztatni az önkormányzat, mert ezt szerepeltetni kell a pályázati kiírásba, illetve szeretne-e plusz kritériumot a óvopedagógusi pályázatban megjelölni a testület?

Véleménye szerint mivel óvodapedagógus hiány van, nem érdemes nagy elvárásokat támasztani, elegendő lenne a főiskola, óvodapedagógus végzettség. Valamint határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyt hirdet az önkormányzat?

Illés Tamás polgármester válaszolva a kérdésre elmondta, hogy egyetért a jegyző Asszonnyal és főiskolai végzettséggel, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonnyal kerüljön meghirdetésre a munkakör és akár december 1.-vel már lehetne alkalmazni az új óvodapedagógust.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a pályázati kiírásban javasolja a „legkorábban a pályázat elbírálását követően betölthetőként” megfogalmazni a munkába állás idejét. A holnapi nap folyamán kérni fogja a hirdetés megjelenését a Zalai Hírlapban, Vas Népében, melynek egy hét átfutási ideje van. Valamint a kozigallas.hu oldalon is meg fog jelenni a pályázati kiírás.

Továbbá elmondta, hogy a jelenlegi óvodavezető a szabadságát tölti, de a vezetői feladatait ellátja, mivel nincs kinevezve vezető. Úgy fogja a pályázati kiírást elkészíteni, hogy az érdeklődők a polgármester keressék kérdéseikkel.

